2020-2021 APS Calendar Questionnaire

Survey Title: 2020-2021 Calendar Questionnaire

Start Date :8-Nov-19
End Date :25-Nov-19
Completed :7,648

Q1. Please indicate whether you are a... (Select all that apply)

Q2. Please review the proposed calendar below and indicate whether you like it, can live with it, or do not like it.

Calendar Option 1

Ver. Hori. Parent of an APS Student APS Staff| APS Student| Community Member Total
Count 1052 647 140 151 1,802

% within Q1 22.16% 33.37% 14.94% 23.74% 23.89%

% within Q2 58.38% 35.90% 7.77% 8.38% 100.00%

| like it % of Total 13.95% 8.58% 1.86% 2.00% 23.89%
Count 1293 761 279 189 2,284

% within Q1 27.23% 39.25% 29.78% 29.72% 30.28%

% within Q2 56.61% 33.32% 12.22% 8.27% 100.00%

| can live with it % of Total 17.14% 10.09% 3.70% 2.51% 30.28%
Count 2403 531 518 296 3,457

% within Q1 50.61% 27.39% 55.28% 46.54% 45.83%

% within Q2 69.51% 15.36% 14.98% 8.56% 100.00%

I do not like it % of Total 31.86% 7.04% 6.87% 3.92% 45.83%
Count 4,748 1,939 937 636 7,543

% within Q1 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

% within Q2 62.95% 25.71% 12.42% 8.43% 100.00%

Total % of Total 62.95% 25.71% 12.42% 8.43% 100.00%




2020-2021 APS Calendar Questionnaire

Q1. Please indicate whether you are a... (Select all that apply)

Q3. Please review the proposed calendar below and indicate whether you like it, can live with it, or do not like it.

Calendar Option 2

Ver. Hori. Parent of an APS Student APS Staff| APS Student| Community Member Total
Count 2259 467 443 274 3,174
% within Q1 47.06% 23.59% 46.93% 42.95% 41.56%
% within Q3 7117% 14.71% 13.96% 8.63% 100.00%
I like it % of Total 29.58% 6.11% 5.80% 3.59% 41.56%
Count 1076 505 216 116 1,745
% within Q1 22.42% 25.51% 22.88% 18.18% 22.85%
% within Q3 61.66% 28.94% 12.38% 6.65% 100.00%
I can live with it % of Total 14.09% 6.61% 2.83% 1.52% 22.85%
Count 1429 986 281 245 2,658
% within Q1 29.77% 49.80% 29.77% 38.40% 34.80%
% within Q3 53.76% 37.10% 10.57% 9.22% 100.00%
| do not like it % of Total 18.71% 12.91% 3.68% 3.21% 34.80%
Count 36 22 4 3 60
% within Q1 0.75% 1.11% 0.42% 0.47% 0.79%
% within Q3 60.00% 36.67% 6.67% 5.00% 100.00%
Did not answer % of Total 0.47% 0.29% 0.05% 0.04% 0.79%
Count 4,800 1,980 944 638 7,637
% within Q1 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
% within Q3 62.85% 25.93% 12.36% 8.35% 100.00%
Total % of Total 62.85% 25.93% 12.36% 8.35% 100.00%
Q1. Please indicate whether you are a... (Select all that apply)
Q4. Please review the proposed calendar below and indicate whether you like it, can live with it, or do not like it.
Calendar Option 3
Ver. Hori. Parent of an APS Student APS Staff| APS Student| Community Member Total
Count 1308 866 302 205 2,443
% within Q1 27.25% 43.74% 31.99% 32.13% 31.99%
% within Q4 53.54% 35.45% 12.36% 8.39% 100.00%
I like it % of Total 17.13% 11.34% 3.95% 2.68% 31.99%
Count 934 501 166 126 1,565
% within Q1 19.46% 25.30% 17.58% 19.75% 20.49%
% within Q4 59.68% 32.01% 10.61% 8.05% 100.00%
| can live with it % of Total 12.23% 6.56% 217% 1.65% 20.49%
Count 2530 596 467 304 3,574
% within Q1 52.71% 30.10% 49.47% 47.65% 46.80%
% within Q4 70.79% 16.68% 13.07% 8.51% 100.00%
| do not like it % of Total 33.13% 7.80% 6.11% 3.98% 46.80%
Count 28 17 9 3 55
% within Q1 0.58% 0.86% 0.95% 0.47% 0.72%
% within Q4 50.91% 30.91% 16.36% 5.45% 100.00%
Did not answer % of Total 0.37% 0.22% 0.12% 0.04% 0.72%
Count 4,800 1,980 944 638 7,637
% within Q1 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
% within Q4 62.85% 25.93% 12.36% 8.35% 100.00%
Total % of Total 62.85% 25.93% 12.36% 8.35% 100.00%




